Errata for 2012 Uniform Swimming Pool, Spa & Hot Tub Code – 1st Printing

The following is a list of changes that we found after the first printing of the 2012 Uniform Swimming Pool, Spa & Hot Tub Code. These changes may or may not apply to your code book. However, we do encourage you to check your code book with this list to ensure that all the changes are updated. Thank you.

Chapter 4	
Section 409.2.1:	The first sentence references (6.1 L), revise to read "(6.0 Lpf)".
Section 409.2.2:	The first sentence references (6.1 L), revise to read "(6.0 Lpf)".
Section 410.2:	The first sentence references (4 L), revise to read "(3.8 Lpf)".
Section 411.2:	The first sentence references (0.03 L/s at 414 kPa), revise to read "(1.9 L/m at 414 kPa)". The second sentence references (0.95 L) of water per cycle, revise to read "(1.0 L) per metering cycle".
Section 412.2:	The first sentence references (0.16 L/s at 552 kPa), revise to read "(9.5 L/m at 552 kPa)".
Section 506.1:	The first sentence references $(0.2 \text{ m}^3/\text{min/m}^2)$ and $(0.12 \text{ m}^3/\text{min/m}^2)$, revise to read "(204 L/m/m ²) and (122 L/m/m ²)". The second sentence references (0.49 m ³ /min/m ²), revise to read "(489 L/m/m ²)".
Section 506.2:	The first sentence references (0.81 $\text{m}^3/\text{min/m}^2$), revise to read "(815 L/m/m^2)". The second sentence references (0.49 $\text{m}^3/\text{min/m}^2$), revise to read "(489 L/m/m^2)".
Section 506.3:	The first sentence references (0.08 $\text{m}^3/\text{min}/\text{m}^2)$, revise to read "(81 L/m/m²)".
Section 506.4:	The third sentence reads shall not exceed 1 gpm (0.08 L/s) for private use or 0.375 gpm (0.028 L/s), revise to read "shall not exceed 1 gpm per square foot (41 L/m/m ²) for private use or 0.375 gpm per square foot (15 L/ m/m ²)".

07.25.13